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JIOTN°1

Y aT0ro riota 25 Nnonocok Ha 0gHON CTOPOHE.
A Takmnx cTopoH /2. CKonbKo BCero
NOSIOCOK B 3TOM fioTe?

1800



JIOT N° 2

OTOT NOT rOTOBUTCS U3 BOAbI M caxapa B
cooTHoweHun 1: 10. Ckonbko rpaMmmMoB
BOJbl 1 caxapa Hago B3ATb, YTOObI
NPUrOTOBUTb OAUH NOT Maccon 33r

3n30

Bcero 11 yacten,
33:11=3rHalyacTtb
Bogbl 3 1, Torga caxapa - 30



JIOTN°3

Ha nonuneky atoro nota yxoaut 1 seapo Ha 4
kycTa. B 1 Begpo Bxognt 10 n BOAbI, B
6ouke 200 n. CKOMbKO KyCTOB BaM HY>XXHO
nocaguTtb, YTobbl NonmMBaTth 1 pa3 B Heaento
oaHoW Bo4KoW A0 cepedvHbl aBrycTta?
(Bepem 70 neTHux oHewn)

8 KycToB

200n - 20 Begep Ha 10
nonueok (10 Hegenb),
2 Begpa Ha 1 nonueky, 2*4=8



JIOTN®° 4

STOT NoT umeet dopmMy NPSIMOYrornbHOIo
napannenenunega n UMeeT N3MepPeHns
6,5cm, 4, 5cm n 2 mm. Hangute obbem norta
B Ky0.CM.

5,85
6,5*4,5%0,2



JIOTN°S

OTOT 10T TOXE MMeET PopMy NMPSIMOYrofibHOro
napannenenunena u UMeeT N3aMepeHns

8,5 cm, 3 cm un 6 Mm. XBaTtuT nm NIMCTKa
bymarn nnowaabto 200 KB.CM., YTOOBbI
06epHyTb NoT?

XBatuT, 189



JIOTN°6

OTOT N1OT UMEET POPMY Kpyra, ECNn Ha HEro
NOCMOTPETL CBepxy. Hemy paBeH paaunyc
f10Ta B M, eCcnn anameTp YeTbipex nortos 4,8
CM?

0,006



JIOT N° 7

languTe onuHy 3TOoro NoTa, ecnu WwmnpuHa 69
MM, @ nfowanb 69 KB.Cm

10



JIOTN°S8

[MuweBas ueHHocTb atoro nota 400 kKan Ha
100r. Macca nota 50r. Kakoe konunyecTtBo
NTOTOB MOXHO CbEeCTb 3a AeHb, YTOObI
ynoxxmtbest B Hopmy 1500 kKan, ecnn
NMUTaTbCH TONbKO AAaHHBLIM JTOTOM?

7



JIOTN° S

|a CKONbKO AHEen XBaTUT BaM 3TOrO fioTa
anunHon 50 M, ecnu npu
cpeaHecTaTucTu4eckom noTpebneHmnmn norta
npmuxoantcs 50 cm B aeHb Ha 1 YenoBeka

100



JIOT N°10

PaccunTtante onmHy ogHoro n3genus B 3ToM
note obwem konudectsom 40T, ecnu
obLaa anvHa gpesecuHbl gnameTtpom B 0,5
MM nmeet anuHy 1m 60cm.

40



JIOT N°11

10T not ctoun 100 pybnen. 3atem ero
yueHunm Ha 10%, a yepes HekoTopoe BpeMS
HaueHun Ha 10%. Ckonbko cTOUT NOT nocne
HaLEeHKn?

99 pyonen



JIOT N°12

ITOT NOT UMEET POPMY YETLIPEXYIOSIbHUKA,
OmnaroHasnm KOToporo paBHbl, Yribl paBHbI, a
CMeXHble CTOPOHbI pa3Hble. YTo 3TO 3a
YeTbIPEXYTrONbHUK?

NPSAMOYIrOofibHM
K



JIOT N°13

STOT NoT uMeeT popmy Lapa. Hangmnte oobem
rniota no chopmyne 4/3717R, ecnv guameTp

norta 4 cm, 3Ha4eHue 1 npubnmkeHHo paBHO
3,14

(5T OKPYrNMTE 40 UEenoro 3Ha4yeHus)

32¢cm



JIOT N° 14

[1py NPUroTOBNEHNN 3TOIO NoTa U3HAYabHbIN
npoaykt TepseT 40% maccbl. CKkonbko Hago
B3STb CBEXXEro NpoayKTa, 4Toobl NPUroToBUTb
12 kr paHHoOro norta?

20 Kr
X-100%
12 -60%

X=12*100:60



JIOT N°15

[1py NPUroTOBNEHNN 3TOIO NoTa U3HAYabHbIN
npoaykt TepseT 40% maccbl. CKkonbko Hago
B3STb CBEXXEro NpoayKTa, 4Toobl NPUroToBUTb
12 kr paHHoOro norta?

20 Kr
X-100%
12 -60%

X=12*100:60



